

羅馬變陣成功削「車」



【本報訊】綜合外電意大利，羅馬四日消息：意甲羅馬在周二晚歐冠杯A組復仇成功，憑藉後衛彭路基先開紀錄，射手胡仙歷個人「梅開二度」，主場以3：1擊退末段有迪高被逐的車路士，以4戰得6分升上小組次名之餘，亦終止了連敗5仗的頹勢，車路士則以7分仍居於首位。

開賽後，車路士反客為主，迪高和林柏特多次施射均無功而退。一直稍處下風的羅馬反在34分鐘先拔頭籌，彭路基接應施仙奴右路傳中撞入，協助羅馬半場以1球佔先。

易邊後僅3分鐘，胡仙歷接應比基傳送後抽入，替羅馬擴大領先優勢至2：0。戰至13分鐘，胡仙歷截得皮球後直闖禁區射成3：0。雖然車路士在30分鐘由泰利「破蛋」追成1：3，但助攻的中場迪高卻在36分鐘「兩黃一紅」被逐

，最終車路士無法平反敗局輸1：3。

羅馬教練史巴列堤今仗把其慣用的「4-2-3-1」陣式改為「4-4-2」，結果取得正面效果，他坦言暫時會繼續採用這個模式：「暫時來說我會採用這個陣式，事實上，己隊有合適球員去踢。今仗賽前我要在球員的心理質素上下工夫，要令球員保持團結精神，亦要呼籲球迷讓球員知道，他們永遠在背後支持球員。」

史高拉利斥責球員

車路士領隊史高拉利則斥責球員犯下錯誤，他表示：「我們表現並不理想，最初我們控制了戰局，可是對手的首個入球，我們竟然沒有人追纏彭路基，實在太過大意了。今仗我們失掉了3球，證明我們需要努力作出改善。」

同組的波爾多作客就以2：1擊敗克盧日，暫與羅馬同得6分排第3，4分的克盧日則退居末席。

3：3迫和安羅科薩斯

國米靠告魯斯挽面子



▲安羅科薩斯差點便能在主場爆冷擊敗
(美聯社)

【本報訊】綜合外電塞浦路斯、尼科西亞四日消息：國際米蘭於周二晚歐冠杯B組造訪安羅科薩斯幾乎「陰翻船」，兩度領先之下都被追平，更一度落後於對手，最終憑後備入替的告魯斯扳平3：3，搶回1分，避免出現敗於小國塞浦路斯球隊的尷尬情況。國米和波波，以4戰得8分仍居首，安羅科薩斯則以5分緊隨其後居次席。

摩連奴讚對手踢得好

國際米蘭今戰憑巴洛迪在14分鐘先開紀錄，主隊的巴頓於31分鐘扳平，馬特拉斯在44分鐘頂頂角球為國米再度超前，但後備上陣的彭拿治臨完場前照顧頭頂入角球追成2：2。易邊後不久，安軍更憑費奧蘇斯射入反超前的3：2，戰至完場前9分鐘，角球攻勢由波的模式再度出現，告魯斯的頭槌終於爲

國米搶回1分。

國米主帥摩連奴賽後讚揚對手表現出色，比賽完結後親自走到場中祝賀對方球員，但另一方面卻大彈己隊球員表現太過自以爲是。摩連奴表示：「我們來這裡，目標是要獲勝，事實上，我們其實可以輕易獲勝，可是我們卻自毀城池，一方面我們原本可以射入4至5球，但卻未有把握，另一方面，後防失掉3球實在過多了。安羅科薩斯踢出極其優異的比賽，我希望這標誌着塞浦路斯足球水準有長足的進步。」

同組另一仗，德甲勁旅雲達不來梅主場意外地慘吞希臘彭拿典奈高斯3蛋，暫以3分排小組末席，出線形勢並不樂觀。彭軍的3個入球全部在下半場取得，文斯奧斯先開紀錄，加拉高尼斯和迪斯奧尼射入其後2球，協助球隊取得小組首場勝利，暫以4分排第3位。



▲羅馬主場奏捷，主帥史巴列堤(右)興奮得走進場內與球員一起慶祝
(路透社)

▶胡仙歷是羅馬擊敗車路士的最大功臣
(美聯社)



在38分鐘憑戴迪約克抽射破網追成1：1至完場，並取得他們在小組的第一分。

哥迪奧拿感高興

巴塞教練哥迪奧拿爲球隊成功晉級感到高興，他表示：「我對這個結果感到滿意，因爲我們已經出線16強，而這是我們的目標。雖然上仗我們大勝對手5：0，但在這項賽事沒有什麼是必然的，而且我讓部分主力休息以應付其他比賽，今仗上陣的每一名球員表現已相當出色。」

葡超球隊士砵亭主場迎戰烏克蘭薩克達，結果憑射手達里於下半場「一箭定江山」，以1：0力克對手，下仗主場對巴塞只要取得1分，即告出線。

【本報訊】綜合外電英國，利物浦四日消息：周二晚歐冠杯D組的榜首大戰，利物浦主場憑隊長謝拉特臨完場前射入一記具爭議性的12碼，驚險地追和馬德里體育會1：1，與上仗的結果一樣，各取1分。賽後兩隊同得8分，馬體會憑較佳得失球仍然壓住利物浦。同組的馬賽則絕地反擊成功，主場以3：0大破燕豪芬，保持一絲出線希望。

回晏菲路主場出擊的利物浦，今仗繼續有射手費蘭度托利斯缺陣未能「倒戈」，但主隊開賽後積極向馬體會施壓，羅比堅尼先放「冷箭」斜出，其後尼亞拿的攻門被客軍門將李奧法蘭高救出。馬體會在37分鐘憑一次反擊先開紀錄，麥斯洛迪古斯在禁區內抽入，協助客軍半場以1球領前。

下半場，「紅軍」瘋狂進攻務求平反敗局，可是多次攻勢仍然未有收穫，直至臨完場前，謝拉特與對手佩尼亞於禁區內碰撞後倒地，瑞典籍球證給予「紅軍」12碼，謝拉特親自「操刀」入網，替「紅軍」

搶回1分。賽後謝拉特坦言該球12碼是有商榷餘地。

賓帥暗批羅比堅尼

利物浦領隊賓尼迪斯再一次表示球隊鋒力欠銳，似乎又在暗批羅比堅尼的表現。賓師表示：「我們今季已經有5至6次從落後中扳平或反勝，有這種後上特質固然重要，但如果我們能夠好好把握機會的話，便毋須踢得這樣辛苦，事實上，是否能夠把握機會，在歐冠杯這樣的賽事上，往往就是勝負的分野。」

馬體會教練阿古里對球隊的演出深表滿意，並期望球隊下仗可以擊敗燕豪芬取得出線權。阿古里表示：「我們防守緊密，表現很有組織，可惜到頭來卻未獲應得的結果。」

背城借一的馬賽主場出兵，上半場憑高尼的入球領先，下半場由尼安「梅開二度」，最終大勝燕豪芬3：0，暫時與對手同得3分，兩隊要出線的唯一途徑，就是在餘下兩輪賽事全勝。

巴塞和波無阻率先出線

【本報訊】綜合外電西班牙，巴塞隆拿四日消息：近期氣勢如虹的西甲勁旅巴塞隆拿，在周二晚的歐冠杯C組主場令人「跌眼鏡」，只能與瑞士的巴素利踢成1：1。雖然巴塞未能錄得小組4連勝，但4戰獲10分的成績，已足夠令他們成爲今屆首支晉級16強的隊伍。

巴塞現時較排小組第3位的薩克達多出7分，由於尚餘只有兩輪賽事，故巴塞已篤定出線，若下仗作客擊敗9分的士砵亭的話，更可以

小組首名出線。

鑑於賽前已有9分在手形勢大好，故此戰巴塞只將射手伊度奧、美斯和中場沙維3大主力列爲後備，上仗主場慘吞「5蛋」的巴素利爲免再逢大敗，屯重兵於後防線，半場雙方悶和0：0。下半場，美斯在17分鐘擺脫對手後左腳施射才有所突破，美斯在17分鐘擺脫對手後左腳施射中鵠，打破僵局替主隊領先1：0。其後守將碧基射中柱，未能爲巴塞奠定勝局，結果巴素利

謝拉特入商榷12碼

利物浦搶回1分



▲利物浦隊長謝拉特射入12碼，為球隊力保不敗
(法新社)

（法新社）

「雙維」交鋒買和



足協杯

CUP

UEFA

UEFA